## **MYRTILLO FOLKER**

Individual Summary: Myrtillo FOLKER

Male

Father: Alfred Bailey FOLKER Mother: Polly Mariah SHAW

**Individual Facts:** 

Birth: 07 Jan 1873 in Ogden City, Weber County, Utah, USA

Residence: 1880 Odgen City, Weber, Utah, USA Occupation: 1898 Labourer at Moore's Nurseries

Residence: 1898 1358 Washington Avenue, Ogden, Weber, Utah, USA

Occupation: 1899 Labourer at Moore's Nurseries

Occupation: 1900 Nursery labourer

Residence: 1900 Ogden City, Weber County, Utah, USA

Residence: 1902 1358 Washington Avenue, Ogden, Weber, Utah, USA

Occupation: 1902 Nurseryman
Occupation: 1906 Nurseryman
Occupation: 1910 Labourer
Occupation: 1911 Labourer

Residence: 1912 1358 Washington Avenue, Ogden, Weber, Utah, USA

Ordination:

Occupation: 1914 Farmer

Residence: 1916 1358 Washington Avenue, Ogden, Weber, Utah, USA

Occupation: 1916 Labourer

Burial: 1916 in Ogden City Cemetery, Ogden, Weber County, Utah, USA

Burial: 1916 in Plot: Annex-19-4-2W, Ogden City Cemetery Death: 29 Aug 1916 in Ogden City, Weber County, Utah, USA

Person ID: H.017

Also Known As: Martillo FOLKER

Shared Facts: [no spouse]

Ino facts1

Children [no children]